# 9月下旬北京西站改造,涉及郑州铁路局37趟车;9月24日至27日

# 15趟列车晚点,16趟列车停运



□据 中原网

9月下旬,因北京西站改 造施工,部分经由北京西站的 旅客列车将进行调整,涉及郑 州铁路局37趟列车。

### 部分线路列车将改变运行区间

因北京西站改造,9月21日,南昌开 1482/3次,取消北京西停站,停办客运业 务;赣州开K732/29次,取消北京西停站, 停办客运业务,取消车底转向;井冈山开 Z134次,改为北京西8:03到。

9月22日,包头开1484/1次,取消北

京西停站,停办客运业务;郑州开1304次, 改为北京西20:22到;北京西开1303次, 改为21:25 开,临清1:54 通过,梁堤头5: 06通过,郑州8:04到。

### 24日至25日,将有15趟列 车晚点

根据调整,9月24日,三亚至北京西 T202次,7:24到;重庆北至北京西K590 次,7:30到;攀枝花至北京西K118次,7: 36到;成都至北京西K1364次,7:58到;湛 江至北京西K158次,8:33到。

9月25日,北京西至郑州K179次,22: 28开;北京西至重庆北K619次,22:27开; 西安至北京西T232次,6:48到;汉口至北 京西Z78次,6:54到;汉口至北京西Z4 次,7:00到;武昌至北京西Z38次,7:06 到;武昌至北京西Z12次,7:12到;西安至 北京西 Z20 次,7:18到;洛阳至北京西 K270次,7:50到;郑州至北京西K180次, 8:39到。

# 24日至27日将有16趟列

郑州火车站发出公告,将加开以下临客: 9月12日~22日,兰州一北京西加开 K2062次,1:59到,2:27开。9月13日~ 23日,北京西一兰州加开K2061次,1:50 到,2:08开。

停运的将有16趟列车。具体为:9月 24日,重庆北至北京西K820次,张家界至 北京西K968次,成都至北京西K818次,桂 林至北京西K22次。

9月25日,北京西至武汉D123,武汉 至北京西D122次,北京西至深圳K105次, 长治北至北京西K1164次,周口至北京西 K402次。

9月26日,北京西至桂林K21次,北京 西至成都K817次,北京西至重庆北K819 次,北京西至张家界K967次,北京西至长 治北K1163次,北京西至周口K401次。9 月27日,深圳至北京西K106次。





# 开封有佳人 是国际超模

秦舒培,开封女孩儿,出生于1989年,目前,她在国 际权威模特网站Models排名第29位。

自2008年在纽约时装周出道,短短几年时间,秦舒 培即成为享誉国际的超级名模。2009年,秦舒培被权威 时尚网站style评选为"年度十大新模特",并于2010年首 度登上Models模特榜Top50。

2010年,秦舒培成为全球第一彩妆品牌美宝莲纽约 全球代言人,并拿下连续4季的婚纱女王Vera Wang 的全系列广告,是炙手可热的广告红人。2011年6 月,秦舒培正式签约华谊兄弟时尚,成其旗下首位中

今年3月,我市被确 定为第二批全国旅游标 准化试点城市。为做好 试点工作、创建全国旅 游标准化示范城市,让 **万辰** 游标准化示范城市,让 旅游产业得到又好又快 的发展,我们特推出"好 口碑旅行社 景区推荐活 动"。本次推荐的标准 是:热心的态度、贴心的 服务、精心的安排、称心 的导游、开心的旅程。

### 订版热线:

63232112 63232133

河南省中国旅行社洛阳分社 河南省旅行社协会会长单位 |电话:63333108 63333208 地址:洛阳市西工区九都路春蕾大厦10楼 日市开元大道市政府向东16公

松林。最具实力旅行社 电话: 18939009806 63939090 地址:芳林路与九都路交叉口



友情提示: 本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥, 信息内容 的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您 的后果,由信思症所包以及。 18. 使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。

好口碑旅行社

# 一瞬间 幸福的家没有了

酒后驾车与罐车相撞致4人亡

## 两龄童失去父母 恋人没有了婚礼

□据《河南商报》

昨日零时30分许,有市民爆料称,在郑州 市中州大道黄河立交桥下方,一辆由南向北行 驶的黑色雪弗兰轿车,撞飞路中间的不锈钢护 栏后,与一辆由北向南行驶的压缩天然气罐车 相撞,有4人当场死亡。

记者赶到现场时,警方已经拉上了警戒 线,百余名路人在警戒线外围观,现场一片狼 藉。雪弗兰轿车车头朝西,车身严重变形,车 身右侧被撞,凹到左侧,左前轮的轮胎已经与 轮毂分离,地上有多片轿车残骸,周围有浓重 的汽油味。轿车车头上的雪弗兰标志,离轿车 已有20多米远。罐车车头部分受损,司机和一 名随车人员均未受伤。

经交警和消防队员两个多小时的努力,轿 车司机及3名乘客相继被移至车外,4人均已

昨日下午,郑州市公安局交巡警一大队民 警援引死者家属的话称,遇难的4人均24岁左 右,轿车司机和一名乘客系夫妻,有一个快两 岁的儿子;另一对儿男女系恋人,是司机的朋 友,准备明年结婚。

民警还称,对雪弗兰轿车司机的血液检测 后发现,他血液中的酒精含量达到每百毫升 240毫克,属于严重醉酒驾驶。

罐车与电动车相撞致1人亡

## 她的婚礼 再也不能举行了

□据《河南商报》

昨日8时许,郑州市十八里河转盘西南角, 百余人围成一个圈,人群中间躺着一名女子, 头盖白色纱布。女子身下有一摊血迹,一辆红 色电动车歪在一旁,不远处有一个绿色女士挎 包。有人说,包和电动车都是女子的。

据转盘附近商户王先生说:"罐车先把电 动车挂倒,女的下意识用脚支住地,弯腰扶车 子时,罐车从她身上轧了过去。"120赶到后,医 生说,人已经不行了。

女子被撞后,罐车没有停。让人欣慰的 是,有一位好心人开车追了几百米,把罐车逼 停了。但交警赶到时,好心司机已经开车离 开,没人记住轿车的车牌号。随后,罐车司机 被刑拘,罐车被暂扣。

就在人们声讨罐车司机时,女子的男朋友 赶到现场,看见盖着白布的女友,他瘫倒在地, 不断抽唤差分方的夕字,"帽子 帽子……你去 了,我也不想活了。"刚赶来的娟子母亲看了一 眼女儿,晕倒在路边,被亲戚送往医院。"日子 都定好了。"娟子的姑姑说,娟子下个月就要结 婚了,家人为这事忙活了半年。

处理事故的吕警官说:"不清楚是否有人 开车追赶罐车,但可以肯定的是,撞人后罐车 不在现场,而是停在十八里河转盘向南几百米

警方称,大型车辆在行驶中,确实存在 视觉盲区。如果遇到罐车或大型货车转弯, 行人、电动车驾驶员要空出2米以上的安全